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БЕОГРАД – Русија ће и даље бранити суверенитет Србије у целини, рекао је
председник Русије Дмитриј Медведев после разговора са српским председником
Борисом Тадићем.

  

Медведев је указао на значај неколико великих пројеката из сфере енергетике, али и
других области сарадње.

  

Он је посебно истакао модернизацију НИС-а, компаније која претендује, како је рекао, да
буде регионални лидер у енергетици, изграђњу складишта Банатски двор као и пројекте
из области саобраћаја.

  

Руски председник је изразио велико задовољство што у Београду борави на дан
ослобођења града од фашистичког окупатора.

  

„Без обзира на то ко буде на челу двеју држава тај дан ће нас повезивати. Тада смо се
заједнички борили за ослобођење, али и за изградњу наших независних држава”,
поручио је Медведев.

  

Медведев је навео да он и Тадић имају подударне погледе када је реч о новој
конфигурацији међународне безбедности, као и новој архитектури енергетске
безбедности без које се не може замислити безбедност Европе у целини.

  

Билатерални односи Србије и Русије иду годинама узлазном линијом и постоји
разумевање у свим областима у којима данас делују две државе, оценио је председник
Србије Борис Тадић.

  

Тадић је на заједничкој конференцији за новинаре захвалио Медведеву на
принципијеној и снажној подршци коју Русија даје Србији у одбрани властитог
интегритета на Косову и Метохији.
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Председник Србије је изјавио да је од председника Русије Дмитрија Медведева добио
позитиван одговор у вези са захтевом Србије за руском кредитном подршком и пројектом
гасовода „Јужни Ток”.

  

„Наишли смо на позитиван одговор председника Русије и руске владе у вези са нашим
захтеву за кредитну подршку Србији, али истовремено заједнички учествујемо у пројекту
Јужни ток”, рекао је Тадић после састанка, који је, према његовим речима, имао
историјски значај.

  

Двојица председница размотрила су могућности даљег продубљивања вишевековне
сарадње двеју држава, пре свега у домену економије, као и низ конкретних пројеката.

  

(Политика)
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